

2022年6月24日，上海

## 溯源长江，“安盛筑爱在行动” 安盛天平志愿者活动在上海圆满举行

6月20日至25日，安盛集团年度员工志愿者盛事“安盛筑爱在行动”志愿者活动周正在全球范围内如火如荼地展开。围绕“绿色环保”主题，安盛天平财产保险有限公司（简称“安盛天平”）积极响应集团号召，持续传递“环境、社会与公司治理（ESG）”的可持续发展理念，组织员工投入环保志愿者活动，为实现国家的“双碳”目标贡献力量。

### 同心同行，守护绿色家园

6月24日下午，约60名来自安盛天平及合作伙伴的志愿者齐聚位于长江入海口的吴淞炮台湾湿地森林公园，开展此次户外环保志愿活动。活动期间，志愿者们分组进行垃圾捡拾PK赛，并邀请环保组织“绿色江河”代表在知名环保地标“长江11号邮局”开授环保讲堂，共同溯江而上，领略江河之美、感受地貌变迁，探寻保护生物多样性的奥秘。志愿者不但将“爱佑·安盛童乐园”<sup>1</sup>小朋友对保护环境的企盼付诸净滩行动，还通过邮寄明信片的方式给未来的主人翁们送去关爱和牵挂，用绵延爱心守护孩子们对绿色家园的期待。活动结束后，捡拾好垃圾将称重并上传至“守护绿色 安盛同行”小程序，并经由北京环交所认证的科学算法换算成碳减排数量，助力国家“双碳”目标的早日实现。



<sup>1</sup> “爱佑安盛童乐园”，是安盛天平携手爱佑慈善基金会在上海儿童医学中心设立的儿童专属人文医疗活动空间，以期为不幸罹患重疾的儿童带来更多温暖与陪伴，帮助他们积极展望、自信面对精彩人生。



参加此次活动的安盛天平首席执行官朱亚明表示：“坚定传递 ESG 理念是安盛在中国市场的长期承诺，作为一家负责任的外资险企，安盛天平将积极履行企业社会责任，始终秉持‘守护热爱，自信前行’的品牌主张，不断践行集团 ESG 理念，在公益慈善、绿色运营、普惠金融等可持续发展领域不断进行探索和创新。在双碳时代继续发挥保险之力，保障人民、企业和社会利益，助力全球共同应对气候变化风险，持续兑现可持续发展承诺。”

## 落实 ESG 实践，倡导可持续发展

绿色经济是全球发展的大势所趋，我国也在去年《政府工作报告》中进一步明确提出要扎实推进碳达峰、碳中和工作。近日，中国银行保险监督管理委员会更是印发了《银行业保险业绿色金融指引》，进一步引导银行业保险业发展绿色金融，积极服务兼具环境和社会效益的各类经济活动，更好助力污染防治攻坚，有序推进碳达峰、碳中和工作。

安盛集团在全球范围内拥有200多年的发展历史与品牌积淀，对中国市场也有着长远且坚定的承诺。在深耕中国的20余年间，安盛天平不断将全球优势资源运用到中国，积极研究本地巨灾特性，携手合作伙伴在国内落实了多个天气指数保险项目：如为新疆博乐和塔城地区提供玉米暴雨、强风和冰雹指数保险，为广东多个地市提供超过三亿八千万元抵御自然灾害的再保险保障，在广东和陕西落地光伏指数保险，助力中国绿色能源发展等。通过“保险+科技+场景”的运用，安盛丰富了国内多层次巨灾风险分散机制，有效应对气候变化风险。